Greywater collection tank PE HD 3.000 DF

Process water storage tank PE HD 3.000 DF

/ ~
Q

Extension storage tank PE HD 3.000 DF

vy
f 20

T i
&
{J

P

850

230

DEHOUS

] F= 020000

100

[

230

1
s T
&
e — e I
E

DEHOUST :

. ‘
& \ J
T
o
E
DEHOUST
[T Process water storage tanl 77 wi
g7
4
™
\\‘/
]
E
E
1
&

230

DEHOUST

oo [

Greywater collection tank PE HD 3.000 DF

1650

DEHOUST

T

. ot S TR R
ey e =4 Jzemng-n |

1

—

L e i St i e e (= Jzenge |

PRODUKTION

Process water storage tank PE HD 3.000 DF

J

i

—
IGe
&
|
I
—

Aufbay:
1) Tankippendichtung DN 100, schwarz, 811366

2)  PE-Rohr DN 100, SDR 41, 70990

3)  PVC Tankdurchfihrung 1 1/4 x 114" AG, 71597

Silbernes Kleines Eticett anbringen:
a)  Grauwasserzulauf / Greywater inflow
b)  Backwash IN

) Wasseraberlauf in Kanal

ark DN 100

100

=1 |

. % ®

1) PVC-Tankdurchfiihrung D26 1" 2 x Auengewinde, 812813
2)  Kabelverschraubung M16x1,5, 812701

3)  Gegenmutier M6, 812711

4)  Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812448
5)  PE-Rohr DN 100, SDR 41, 70990

6)  Phonix Ventisteckerkabel Bauform A, Lange 10m, 812983
7). 202-Wege-Magnetventi 1", 890492

8)  Einlaufstutzen (Eweiterung) 17, 810415
213 o 9)  Kantenschutzprofil 12.3 mm breite17.5 hoch, 71052
¢‘ M_’ B\—r—) - 10)  Notiberlaufschiitz 2 x 200 x 125 mm, 813116
1) PVC Durchflitrung 1 1/4" x 1 114", 71597
12)  PP-Kupplung 1 114" x 32mm IG Typ Jason, 71624

200 ) 200
o0
I
)
s 20 —_— ———f = ——— - ———
1

Silbernes Kieines Etkett anbringen:

a)  Filvatabiaul

b)  Drucksensor BWS S2

) Wasseriberiauf in Kanal

B ) Trinkwassernachspeisung V1
e Rickspiilpumpe P8

T ——

ocess water sto 7 withon

Aufbau:

1) Tankippendichtung DN 150, 811456
N\ 2 PERonrDN 150, SDR 41, 70998
3)  PVC Tankdurchfihrung 1 147 x 1 114 AG, 71597

a- - - Kleines Etikett anbringen:
a)  Grauwasserzulauf / Greywater inflow
b)  Backwash IN
) Wasseriberlauf in Kanal
b/

“ /
- ‘ {
060

Aufbau:
1) PVC-Tankdurchfihrung D25 1° 2 x Auiengewinde, 812813
2) M16x1.5, 812701
N\ 3 Gegenmuter M6, 812711

4)  Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812440
5)  PE-Rohr DN 150, SDR 41, 70998
6)  Phonix Ventisteckerkabel Bauform A, Lange 10m, 812083
7)  2/2Wege-Magnetventi 1 112", 890494

2 i 8)  Enlauistutzen Erweilerung) 1 1/2', 810416
-ﬁ-¢- E-—E—ozg ——]) = 9 Kantenschutzorofil 12,3 mm breitx17.5 hoch, 71052

10)  Notaberlaufschiz 2 x 200 x 175 mm , 813117
41)  PVC Durchfahrung 1 1/4* x 1 1/4", 71597
12)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbernes Kieines Etkett anbringen:
/) a) Fiatablauf
b)  Drucksensor BWS 52
" ) Wasseriiberlauf in Kanal
) Trinkwassemachspeisung V1
€} Rickspilpumpe P8

DEHOUST

gt 11008 AN
[ Jzemng-n

\

Aufbau:
1) PVC-Tankdurchfiihrung D25 1 2 x Auliengewinde, 812813
M16x1,5, 812701

2)
3)  Gegenmutier M16, 812711
4)  Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812448
5)  PE-Rohr DN 100, SDR 41, 70990
6)  Phonix Ventisteckerkabel Bauform A, Lénge 10m, 812983
7)) 2/2-Wege-Magnetventi 1", 890492
8)  Einlaufstutzen (Erweiterung) 1°, 810415
—] - 9)  PVC Durchfahrung 1 1/4" x 1 1/4", 71597
10)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624
1

Silbernes kleines Etiett anbringen:
a)

b)  Drucksensor BWS 52

o i in Kanal

d)
) Rickspiilpumpe P8

DEHOUST B
PE HO 5,000 DF wih mains waier |"“ "

| =

I Aufbau:
1) PVC-Tankdurchfihrung D25 1° 2 x Auiengewinde, 812813
2)  Kabelverschraubung M16x1,5, 812701
3)  Gegenmutter M6, 812711

4

N ¢ 1 420mA, 812440
5)  PE-Rohr DN 150, SDR 41, 70998

6)  Phonix Ventisteckerkabel Bauform A, Lange 10m, 812083

7)  2/2Wege-Magnetventi 1 112", 890494

8)  Einlaufstutzen (Enweiterung) 1 112", 810416

9)  PVC Durchfahrung 1 1/4" x 1 1/4", 71597

—t—]) = 10 PP-Kuppiung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbernes Kieines Etkett anbringen:

a)  Filtratablauf

b)  Drucksensor BWS §2

) Wasseriberlauf in Kanal

))& Trinkwassemachspeisung V1
tckspi P8

a0

Beviliuns veir st D I Fev.
T S S T S Jzemng-n |

STP Daten finden Sie bei Artikel

Find STP File at product 971307

Nummer 971307


Dehoust, Wolfgang
Schreibmaschine
STP Daten finden Sie bei Artikel Nummer 971307

Find STP File at product 971307


